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Tisztelt Társulási Tanács! 
 
A Szekszárd-Szedres-Medina Óvodafenntartó Társulás 2013. július 1-jétıl jött létre.  
A Szekszárdi 2. Számú Óvoda, Bölcsıde és Családi Napközi (a továbbiakban: 2. Számú 
Óvoda) ezt megelızıen a Szekszárd és Medina Közoktatási Intézményfenntartó Társulás 
intézményeként mőködött, a Szedresi Bezerédj Amália Óvoda pedig önállóan, a Szekszárd és 
Szedres Közoktatási Intézményfenntartó Társulás óvodájaként.  
 
A 2. Számú Óvodában az engedélyezett pedagógus álláshelyek száma a 2012/2013. tanévéhez 
képest – a Szedresi Bezerédj Amália Óvoda beintegrálás elıtti adatait is tekintetbe véve – 
nem változott, s a teljes állásban foglalkoztatott pedagógusok száma is változatlan maradt. 
Valamennyi óvodapedagógus megfelelı végzettséggel és szakképzettséggel rendelkezik.  
A pedagógiai munkát közvetlenül segítı álláshelyek számának növekedésével az 
álláshelyeken dolgozók létszáma is emelkedett. (A nevelési év kezdetétıl egyrészt ebbe a 
körbe tartozóvá lett az óvodatitkár, másrészt pedagógiai asszisztensi státuszokat lehetett 
létrehozni a jogszabályi változásoknak köszönhetıen, a nemzeti köznevelésrıl szóló 2011. évi 
CXC. törvény /a továbbiakban: Nkt./ 2. sz. melléklete alapján). Ezzel együtt a dajkák 
létszáma nem változott. Az alkalmazottak a feladataik ellátásához szükséges végzettséggel és 
képzettséggel szintén rendelkeznek. 
Egyéb (pl. gazdasági) álláshelyen foglalkoztatott dolgozó nincs az intézményben.  
 
Az intézményi férıhelyek száma az elızı nevelési évhez képest nem módosult.  
Az októberi statisztikai adatok alapján az óvodába járó gyermekek létszáma Szekszárdon 23 
fıvel csökkent az elızı nevelési év októberéhez képest, a májusi adatokat összehasonlítva 
pedig ez a csökkenés 19 fı. Szedres esetében a csökkenés az októberi adatokat tekintve 2 fı, a 
májusi adatokat nézve pedig 7. Medinán szintén csökkent a gyermeklétszám: az októberi 
adatokat összehasonlítva 3 fıvel, a májusi adatokat összevetve 1 fıvel.  
A férıhelyek éves kihasználtsága a 2012/2013. nevelési évhez képest Szekszárdon 101,5 %-
ról 89,2 %-ra, Szedresben 71,5 %-ról 67 %-ra, Medinán 106 %-ról 104 %-ra módosult. A 
születések számát tekintve – védınıi adatok szerint – a tendencia elıreláthatólag nemigen 
változik.  
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Az átlagos csoportlétszám az elızı nevelési évhez képest szintén csökkent: Szekszárdon 24,8-
ról 21,8-ra, Szedresben 23,8-ról 22,3-ra, Medinán pedig 26,5-rıl 24,5-re. Az Nkt. 4. számú 
melléklete az óvodai csoportok létszámát minimum 13, maximum 25, átlag 20 fıben állapítja 
meg.  
A csoportok létszámának átlaglétszámhoz való közeledése reményeink szerint javítani fogja a 
nevelımunka feltételeit, ami különösen a fejlesztésre szoruló gyermekek ellátásánál jelent 
majd könnyebbséget.   
 
A hátrányos helyzető (a továbbiakban: HH) gyermekek aránya jelentısen csökkent. 
Szekszárdon ez az arány az elızı nevelési évben 28,4 %, 2013/2014-ben 21,7 %, Szedresben 
36,5 %, illetve 27,3 %, Medinán pedig 59 %, illetve 50 % volt. A gyermekek védelmérıl és a 
gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 2013. szeptember 1-jétıl történt 
módosítása határozta meg újból a HH és a halmozottan hátrányos helyzető fogalmát.1  
 
Az óvodában maradó tanköteles korúak száma és aránya Szekszárd esetében csökkent: tavaly 
32,8 %, idén 24,6 % volt. Szedresben ez az arány 9,1 %-ról 18,8 %-ra nıtt, míg Medinán 
tavaly minden iskoláskorú iskolába ment, idén pedig 15,4 %-uk óvodában maradt. 
A visszatartás szükségességét idén is felmérések, konkrét tapasztalatok indokolták.  
 
A 2014/2015. nevelési évre történı beíratásnál az óvoda valamivel alacsonyabb 
gyermeklétszámot tapasztalt. Ennek következtében Szekszárdon 151 gyermekkel, Szedresben 
59 gyermekkel, Medinán pedig 18 gyermekkel tervezhette az intézmény a 2014/2015. 
nevelési év indítását. (Jogorvoslati kérelem óvodai felvétellel kapcsolatban idén nem 
érkezett.)  
A 2014. októberi statisztika alapján az óvodába járók száma a 2014/2015. nevelési évben 
Szekszárdon 150 fı, Szedresben 60 fı, Medinán pedig 20 fı. 
 
Az óvodaépületek karbantartása, felújítása folyamatos, szinte soha véget nem érı munka. 
Sikeres pályázatoknak köszönhetıen örvendetes – bár igen komoly szervezési és egyéb 
problémákat is jelentı – változások történtek/történnek e téren. 

                                                 
1 A gyermekek védelmérıl és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 67/A. § (1)-(2) bekezdései 
szerint: 
„Hátrányos helyzető az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek és nagykorúvá vált 
gyermek, aki esetében az alábbi körülmények közül egy fennáll: 
a) a szülı vagy a családbafogadó gyám alacsony iskolai végzettsége, ha a gyermeket együtt nevelı mindkét 
szülırıl, a gyermeket egyedül nevelı szülırıl vagy a családbafogadó gyámról - önkéntes nyilatkozata alapján - 
megállapítható, hogy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény igénylésekor legfeljebb alapfokú iskolai 
végzettséggel rendelkezik, 
b) a szülı vagy a családbafogadó gyám alacsony foglalkoztatottsága, ha a gyermeket nevelı szülık 
bármelyikérıl vagy a családbafogadó gyámról megállapítható, hogy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény 
igénylésekor az Szt. 33. §-a szerinti aktív korúak ellátására jogosult vagy a rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezmény igénylésének idıpontját megelızı 16 hónapon belül legalább 12 hónapig álláskeresıként 
nyilvántartott személy, 
c) a gyermek elégtelen lakókörnyezete, illetve lakáskörülményei, ha megállapítható, hogy a gyermek a 
településre vonatkozó integrált településfejlesztési stratégiában szegregátumnak nyilvánított lakókörnyezetben 
vagy félkomfortos, komfort nélküli vagy szükséglakásban, illetve olyan lakáskörülmények között él, ahol 
korlátozottan biztosítottak az egészséges fejlıdéséhez szükséges feltételek. 
Halmozottan hátrányos helyzető 
a) az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek és nagykorúvá vált gyermek, aki esetében 
az (1) bekezdés a)-c) pontjaiban meghatározott körülmények közül legalább kettı fennáll, 
b) a nevelésbe vett gyermek, 
c) az utógondozói ellátásban részesülı és tanulói vagy hallgatói jogviszonyban álló fiatal felnıtt.” 
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A beszámolót olvasva az óvoda munkája eredményesnek, sikeresnek mondható. A 
mőködéssel kapcsolatos panaszbeadvány a 2013/2014. nevelési évben nem érkezett. Szülıi 
érdeklıdés esetén a hivatal a szülıt konkrét ügyekben az óvoda vezetıjéhez irányította, a 
kérések, problémák – ismereteink szerint – megoldódtak.  
 
A sajátos nevelési igényő (a továbbiakban: SNI)2 gyermekek és a szakszolgálati feladatok 
ellátásával kapcsolatban a jogszabályváltozások és az átszervezések miatt a korábban 
kipróbált lehetıségek, bevált megoldások egy része megszőnt, s helyette még nem 
alakulhatott ki a megfelelı eljárásrend. (Ezek feltételeit is meg kell elıbb teremteni.) 
Ennek ellenére az intézmény törekedett arra, hogy a szükséges ellátást (fejlesztés, 
szakszolgálati ellátás) lehetıség szerint az óvodában biztosítsa.    
 
A 2014/2015. nevelési évre a vezetı kitőzte az intézménye által megvalósítandó célokat és 
feladatokat, ehhez kéri a fenntartó és a társult önkormányzatok további segítségét, 
együttmőködését.  
 
Kérem a Tisztelt Tanácsot az elıterjesztés megtárgyalására és a határozathozatalra.   
 
Szekszárd, 2014. december ...  
 
 
 
          ………………………  
         Társulási Tanács elnöke 
 
 
 

                                                 
2 A nemzeti köznevelésrıl szóló 2011. CXC. törvény 4. § 25. pontja szerint:  
„sajátos nevelési igényő gyermek, tanuló: az a különleges bánásmódot igénylı gyermek, tanuló, aki a szakértıi 
bizottság szakértıi véleménye alapján mozgásszervi, érzékszervi, értelmi vagy beszédfogyatékos, több 
fogyatékosság együttes elıfordulása esetén halmozottan fogyatékos, autizmus spektrum zavarral vagy egyéb 
pszichés fejlıdési zavarral (súlyos tanulási, figyelem- vagy magatartásszabályozási zavarral) küzd” 
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Határozati javaslat 
 
 

Határozat tárgya: A Szekszárdi 2. Számú Óvoda, Bölcsıde és Családi Napközi 2013/2014. 
nevelési évének munkája  
 
 
Szekszárd-Szedres-Medina Óvodafenntartó Társulás Társulási Tanácsa a Szekszárdi 2. Számú 
Óvoda, Bölcsıde és Családi Napközi 2013/2014. nevelési évi munkájáról szóló összefoglalót 
elfogadja és megköszöni az intézmény valamennyi dolgozójának a nevelési év eredményes 
munkáját.  
 
 
Határid ı: 2014. december 17. 
Felelıs: …………………… Társulási Tanács elnöke 
 
 
 
 
 


